
El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior, en relación con la pregunta parlamentaria con respuesta escrita (PES-035/13), formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Eloy Villanueva Cruz, adscrito al Grupo Popular en el Parlamento de Navarra, en la que reitera una pregunta escrita en relación con el plus de antigüedad del salario de los altos cargos de la Administración Foral, tiene el honor de informarle lo siguiente: 

En relación con la reiteración de la pregunta parlamentaria PES 005-13, en la que, a juicio del parlamentario que la formula, aparece una contradicción en las cantidades aludidas en los dos apartados de dicho escrito, es preciso aclarar que dichas cantidades son correctas, aunque no coincidan, ya que se refieren a colectivos diferentes, tal y como se explica a continuación.

En el primer apartado se pregunta la “cantidad económica que ha sido abonada en el ejercicio de 2012 en cumplimiento del apartado octavo del artículo 8 de la Ley Foral 19/2011, de 28 de diciembre, de Presupuestos Generales de Navarra para el año 2012.” La contestación señala que la cuantía total abonada en el año 2012 en concepto de premio de antigüedad al personal eventual de la Administración de la Comunidad Foral y sus organismos autónomos que no ostenta la condición de funcionario ha sido de 7.358,84 euros.

En el segundo apartado de la pregunta se solicita “relación individualizada de altos cargos de la Administración Foral que han percibido en la nómina de 2012 cantidades asociadas al apartado señalado.” En la contestación se adjunta una tabla con la relación individualizada de los altos cargos que no ostentan la condición de funcionario y que han percibido en el año 2012 cantidades correspondientes al premio de antigüedad.

La razón de que no coincidan las cantidades de ambos apartados es que en el primero está incluido todo el personal eventual, tal y como dispone el apartado 8 del artículo 8 de la Ley Foral 19/2011, de 28 de diciembre, de Presupuestos Generales de Navarra para el año 2012; por ello incluye las cuantías abonadas, además de a los altos cargos, al resto del personal eventual existente en la Administración de la Comunidad Foral. Por su lado, en el apartado segundo se solicita la relación individualizada de los altos cargos, no de todo el personal eventual; por ello la cuantía es inferior al no recoger al personal eventual que no ostenta la condición de alto cargo.

En Pamplona, a 27 de marzo de 2013

El Consejero de Presidencia, Justicia e Interior: F. Javier Morrás Iturmendi

